
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
2 лютого 2016 р.                                               Київ                                                            №  43-р 

 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника   

компанії «Uniline finance LTD» (о. Тортола, м. Род-Таун, Британські Віргінські Острови) про 

надання дозволу на придбання  акцій компанії «Astev Investment Company» (м. Нікосія,  

Кіпр), 

 

       ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні  компанією «Uniline finance LTD» акцій компанії 

«Astev Investment Company», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 

За інформацією заявника:  

компанія «Astev Investment Company LTD» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, з якими пов’язана відносинами 

контролю, та не здійснює діяльності з виробництва, придбання й реалізації товарів (робіт, 

послуг) на території України; 

компанія «Astev Investment Company LTD» пов’язана відносинами контролю із: 

товариством з обмеженою відповідальністю «Сільськогосподарське підприємство 

«Дзержинець» (с. Степове, Дніпропетровський р-н, Дніпропетровська обл., Україна), яке 

здійснює діяльність з вирощування й реалізації зернових (крім рису), бобових та олійних 

культур, розведення живих свиней; 

товариством  з обмеженою відповідальністю «Синельникове-Агро» (м. Синельникове, 

Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з надання послуг зберігання та 

первинної обробки  зернових культур у територіальних межах Дніпропетровської області; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Відродження» (смт Покровське, 

Покровський р-н,  Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з вирощування 

та реалізації зернових (крім рису), бобових та олійних культур; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Фісаковський елеватор»                               

(смт Комишуваха, Оріхівський р-н, Запорізька обл., Україна), яке здійснює діяльність з 

надання послуг зберігання та первинної обробки  зернових культур у територіальних межах 

Запорізької області; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Дніпроагроальянс» (смт Роздори, 

Синельниківський р-н, Дніпропетровська обл., Україна), яке здійснює діяльність з 

вирощування та реалізації зернових (крім рису), бобових та олійних культур; 
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товариством з обмеженою відповідальністю «Дніпровський хлібокомбінат № 5»                       

(м. Дніпропетровськ, Україна), яке здійснює діяльність з виробництва й реалізації 

хлібобулочних виробів тривалого та нетривалого зберігання в територіальних межах 

Дніпропетровської області; 

контроль над компанією «Astev Investment Company LTD» здійснює компанія «Vorton 

Global Lc» (м. Чарльзтаун, Вест-Індія) та фізична особа – громадянка Домініканської 

Республіки; після здійснення концентрації зазначені відносини контролю будуть припинені; 
 

компанія «Uniline finance LTD» разом із суб’єктами господарювання – нерезидентами 

України, які пов’язані з нею відносинами контролю, здійснюють діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання та не здійснюють господарської 

діяльності на території України; 

контроль над  компанією «Uniline finance LTD» здійснює фізична особа – громадянин 

України; 

на території України компанія «Uniline finance LTD» здійснює діяльність через: 

товариство з обмеженою відповідальністю «Каскадагро» (м. Київ, Україна), яке 

здійснює діяльність з вирощування й реалізації зернових (крім рису), бобових та олійних 

культур, надання в оренду й лізинг сільськогосподарських машин і  устаткування; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Агродмитрівське» (смт Дмитрівка, 

Бахмацький р-н, Чернігівська обл., Україна), яке здійснює діяльність з вирощування й 

реалізації зернових (крім рису), бобових та олійних культур, надання послуг зберігання й 

первинної обробки зерна в територіальних межах Чернігівської області; 

приватне акціонерне товариство «Конотопський хлібокомбінат» (м. Конотоп, 

Україна), яке здійснює діяльність з виробництва й реалізації хлібобулочних виробів 

тривалого та нетривалого зберігання в територіальних межах Сумської   області; 

товариство з обмеженою діяльністю «Агро-Поліс» (м. Конотоп, Україна), яке 

здійснює діяльність з вирощування й реалізації зернових (крім рису), бобових та                     

олійних культур, виробництва й реалізації продукції борошномельно-круп’яної 

промисловості, вирощування живих свиней, великої рогатої худоби,  надання послуг 

зберігання та первинної обробки зерна і виробництва та реалізації молока в межах Сумської 

області; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Юстина-Груп» (м. Київ, Україна), яке 

здійснює діяльність з надання в оренду та лізинг інших машин, устаткування та майна в 

межах міста Миколаєва; 

суб’єктів господарювання – резидентів України, що здійснюють діяльність з: 

реалізації,  надання в оренду й експлуатацію власної чи взятої у лізинг нежитлової 

нерухомості в межах міст Києва та Харкова; будівництва автомобільних доріг, 

автомагістралей, інших доріг, елементів доріг та злітно-посадкових смуг летовищ; надання 

послуг довірчих товариств, фондів і подібних фінансових організацій; надання послуг 

рекламних агентств; послуг страхування, крім страхування життя; послуг страхування  

життя; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                   
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2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Uniline finance LTD» (о. Тортола, м. Род-Таун, Британські 

Віргінські Острови) на придбання акцій компанії «Astev Investment Company» (м. Нікосія, 

Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління  

компанії.  

 

 
 

 

 
 

 

Голова Комітету                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


